

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемый в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть человека**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего жителя города Ленинска-Кузнецкого, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый и его знакомый поссорились со своими женами, сняли квартиру и стали в ней проживать. Оба работали на шахтовых предприятиях. Знакомый обвиняемого каждый день употреблял алкоголь, с работы его уволили, да и в квартире стало с ним тяжело находиться. Мужчина оставлял еду, разбрасывал вещи, в состоянии алкогольного опьянения мог в туалет сходить в комнате. Обвиняемый неоднократно делал ему замечания, однако это не помогало. Когда в очередной раз потерпевший напился, между квартирантами произошла ссора. Разозлившись, обвиняемый стал наносить потерпевшему удары в область головы, понимая, что он находится в алкогольном опьянении и не сможет удержаться на ногах. Потерпевший действительно от ударов и толчков обвиняемого падал и ударялся о стол, пол, холодильник, в результате чего ему была причинена черепно-мозговая травма. В тот же день, в дневное время, мужчина скончался, «скорую помощь» ему не вызывали. Примечательно, что видимых признаков насильственной смерти на теле мужчины не было. Только судебно-медицинская экспертиза установила, что смерть наступила от черепно-мозговой травмы. В результате кропотливой аналитической работы следствию удалось собрать неопровержимые доказательства вины 26-летнего мужчины, после чего он признался, что толкал потерпевшего и наносил удары, а также обратился в следственный отдел с явкой с повинной, рассказал следствию об обстоятельствах совершенного им преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Июля 2017

---

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1150237>